

齋色園主辦可譽中學暨可譽小學(中學部)

姊妹學校交流報告書

2023-2024學年

內地姊妹學校名稱(1):

深圳香港培僑書院龍華信義學校

第一部分：交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	<p>姊妹學校深圳、珠海、澳門交流團(4天3夜)，於2024年7月4日至7月7日進行。其中本校師生於7月4日首天到訪龍華信義學校，獲黃校長及龍華信義師生熱情接待。我們參與了龍華信義學校所舉辦之「一帶一路峰會」，促進了兩校學生之交流。</p> <p>參加者 麥校長、鍾副校長、 李副校長、余老師 及 28名修讀旅款科學生</p>	<ul style="list-style-type: none">讓兩地校長、老師和學生加深對香港及國內教育制度了解。透過課程交流及校園參觀，加深兩校彼此之認識，深化兩校的情誼。	<ul style="list-style-type: none">透過收集學生於是次交流團的工作報告，透過參與一帶一路峰會演說活動、與龍華信義學生共進午餐、校園導賞等體驗活動，見可譽學生於參與的過程及回應中，明顯有助加深對香港及國內教育制度了解。可譽學生與龍華信義學生藉此探訪，互相交換各自的聯絡方法，以便於兩校間保持聯繫。	<ul style="list-style-type: none">終於正式開展了首次的探訪交流，惟時間所限，未能加深了解及進行深入的學術交流。計劃下年度運用資訊科技設置，以便利兩校學生的交流和溝通，不受地利位置之影響。

